
 

 
ASSOCIATION de SCIENCE RÉGIONALE De LANGUE 

FRANÇAISE 
 

Compte-rendu de réunion de Bureau 

 
Date : 19-04-2023 
Heure : de  18h00 à 
19h45 
Lieu : réunion 
virtuelle 

 
Présents : Lise Bourdeau-Lepage, Guy Chiasson, Leïla Kebir François Moullé, Fabien 
Nadou, & Alexandra Schaffar. 
 
Excusé :  Sébastien Bourdin 
 
Ordre du jour :  

1. séminaire en ligne 
2. point élections du CA 
3. séminaires labellisés ASRDLF 
4. divers  

 

1. Séminaires en ligne 

Guy Chiasson prend la parole sur les nouvelles conférences. Il a pu avoir Claude Lacour 

pour échanger sur les modalités et le thème de la première conférence. Pour des 

contraintes d’organisation la date devra être dans la semaine du 22 mai 2023. 

Guy évoque la possibilité de faire une affiche et de proposer un projet que Lise relira. 
 
Après discussion, il est convenu que les conférences s’appelleront « les avant-diners de 
science régionale » et auront lieu à 11h au Québec et 17h en France. Sur l’aspect technique 
et le média utilisé, un lien zoom serait le plus approprié. 
 
Guy Chiasson nous apprend que comme convenu lors de la dernière réunion de CA, les 
discussions sont entamées avec des personnes pour la 2e conférence sur « Gouvernance 
territoriale » (thème des Doctorales 2024 de Tours) et pour la 3e portera sur 
« Créativité » (thème du Colloque 2024 à Strasbourg). 
 

2. Sur les élections au CA  

Sébastien Bourdin liste les personnes candidates aux élections et indique que les choses 

se présentent bien. 

 

Lise Bourdeau-Lepage indique que le plus simple est de mettre la liste complète des 
candidats en donnant la possibilité aux électeurs de cocher ou non en face du nom du 
candidat. Elle propose Balotilo car ce système permet un vote anonyme et simple. Le 
Bureau se met d’accord sur cette solution.  
 
Le Bureau rappelle que le principe (selon les statuts) est que les candidats qui ont obtenu 
le plus de voix sont élus. Il est impossible de pouvoir cocher plus de 13 candidats et de 
rajouter des noms. 
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3. Brèves 

Problèmes sur les brèves. Les deux dernières brèves de mi-avril n’ont pas fonctionné. On 
va tenter de régler le problème technique en contournant provisoirement l’adresse 
habituelle et en envoyant individuellement  
 

4. Séminaires labellisés 

Concernant la demande de labellisation du SEW par Rachel Guillain, un courriel de la part 
du Bureau va être adressé à Rachel Guillain pour lui demander de faire une demande 
officielle de financement (demande que le Bureau n’a pas reçu) et lui indiquer que depuis 
sa demande non officielle via Alexandra Schaffar, nous n’avons pas eu de réunion de 
Bureau permettant de discuter de l’opportunité d’une labellisation. Le Bureau se dit prêt 
à apporter une réponse dans les 5 jours ouvrés dès réception de la demande officielle et se 
dit intéressé par le séminaire. 
 

5. Concernant les demandes de distanciel au colloque 

Leïla Kébir exprime son souhait de ne pas ouvrir la possibilité à l’hybride pour éviter la 
désertion des personnes. Si cela concerne les doctorants nous les invitons, soit à venir aux 
prochaines Doctorales, soit de faire des demandes de financement. 
 
Le Bureau se met d’accord pour en reparler à la fin mai, une fois, le retour des inscriptions 
faits. 
 
 


